
NOTULEN MR VERGADERING VAN 18 OKTOBER 2010 

 
1. Opening door Silvie 

 

2 Mededelingen/ingekomen stukken/rondvraag 
Joseph Mekke, vroegere directeur van onze school is plotseling overleden. 

Ans geeft aan, dat ze in de vorige notulen vergeten had  de plannen vanuit het schoolplan te 

noteren: ouders zouden stellingen doorgeven m.b.t. respect/kwaliteit. 

 

3. Activiteitenkalender: 
Schooljaarverslag: Anton zal dit zo spoedig mogelijk maken. 

Jaarverslag MR: Ans zal dit naar Kees Ligtvoet sturen, zodat het op de website geplaatst kan 

worden. 

BSO: Gonnie en Anton hebben contact gehad met De Schat. Volgend jaar zal De Schat 

waarschijnlijk 3 groepen hebben. Hun nieuwe ruimte is dan helemaal vol. Ze kunnen dan 

eventueel gebruik maken van het oude gemeentehuis. Dit is niet gunstig voor onze school. 

Hopelijk kunnen ze daarom van een lokaal in onze school gebruik maken voor de BSO. Anton zal 

bij Leerrijk! navragen of De Schat dit kan huren. 

Gonnie onderhoudt de contacten met De Schat. Ze heeft doorgegeven dat er op donderdag 21 

oktober in onze school een tentoonstelling wordt gehouden, waarbij de ouders van harte welkom 

zijn. Dit zal storend zijn voor de BSO. 

Reglement MR: Ans stuurt deze door naar Leerrijk! 

Activiteitenplan MR: Silvie zal het financieel overzicht doorsturen, zodat Ans het geheel door 

kan sturen naar de GMR/Leerrijk! 

Rapport GGD: Gezonde Veilige School. Jammer dat je niet met andere scholen kunt 

vergelijken. Opvallend is ook de minder goede hygiëne op onze school. 

Hoe is het gebruik van koekjes e.d. tijdens pauzes? Misschien komen er vanuit de ouders op 11 

november vragen hieromtrent en kunnen wij hier als school op aansluiten. 

Hopelijk zullen ouders het belang van respect voor elkaar belangrijk vinden en brengen ze dat als 

aandachtspunt naar voren. 

Na de herfstvakantie zal in een infobrief nog de belangrijkheid van deze avond onder de aandacht 

gebracht worden. 

Stellingen (respect,kwaliteit) worden volgende keer besproken, omdat er nu enkele ouders niet 

aanwezig zijn. 

 

4 Verkeer/speelplaats 
Vorige week is er een bijeenkomst geweest in Den Bolder m.b.t. de (verkeers)situatie in de buurt. 

Jammer genoeg is er niemand van onze school naar die avond geweest. 

Rob heeft contact gehad met Rob Bonninga over het parkeerbeleid o.a. rondom onze school. Op 

dit moment is de verkeerscommissie van onze school druk aan het onderhandelen met diverse 

partijen over dit onderwerp. 

Silvie heeft contact gehad met de gemeente over de verkeersmaatjes. De gemeente heeft hiervoor 

wel een budget beschikbaar. Afwachten wat de verkeerscommissie nu regelt. 

Rob heeft op de website de plannen van de kinderboerderij bekeken. Onduidelijk is of de 

fietsenstalling, die nu voor het personeel  van onze school bestemd is, ook in de toekomst gebruikt 

mag worden door bezoekers van de kinderboerderij. Evenals de parkeerplaats. Anton zal dit bij de 

gemeente navragen. Anders zullen we actie moeten ondernemen. 

 

5.  Openstaande actiepunten. Zie lijst.  

 

6. Nieuwsbrief:  Silvie zal met Monique overleggen. Doorgeven voor de brief van 1 november. 

Onderwerpen: 11 november, GGD rapport.  

 

7. Sluiting 


